o) R ———— (0 ) IR,
X 3 5 6 7 ¥ 2 8 10 20
v 12 20 24 28 y 0.1 0.4 0.5 1.0
1<) ) (PO —
X 10 15 20 25 * 2 3 4 5
v 5 7.5 10 12,5 ¥ 0,1 0.2 0,2 0,3
B «rmomsmasnaminss Y s
X 10 15 20 25 % 1 2 3 4
= , I I 3
) 0.3 | 4.5 0.6 0,75 3 ) 5 F 1
4. Dopln chybéjici hodnoty tak, aby tabulky byly zapisem pFimé umérnosti:
a) b)
¥ 1 2 5 6 X 1 2 4 5
) 4 y 6
¢) d)
X 1 2 7 8 % 2 3 4 6
) 1 y 1
e) f)
X 1 4 6 x 10 15 20
] 0.2 2 y 4 10
g) h)
X 4 10 8 X 0.1 2, 3.5 6
) 3 15 ¥ 0.7

5. Adam zjistil, ze vzdalenost 12 m piejde 20 kroky. Jakou vzdéalenost usel. kdyz ud¢lal 25 kroku?
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